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        一、填空题（每小题 1 分，共 5 小题，满分 5 分） 

            1. 极限 =
→ x

x

x 2sin

tan
lim

0
              . 

          2. 曲线 xy arctan= 在横坐标为 1=x 的点处的切线方程是              . 

          3. 设 )(xyy = 是由方程 xyxy cose 2 =+ 所确定的隐函数, 则函数 )(xyy = 的导数 

             =
x

y

d

d
               . 

          4. 设函数 ( ) xxy sin1+= ，则此函数在 =x 点的微分 ==xyd               . 

          5. 已知函数 xxxf −+= e)13()( , 则 =)0()2017(f             .  

 

        二、选择题（每小题 1 分，共 5 小题，满分 5 分，每小题中给出的四个选项中只 

      有一个是符合题目要求的，把所选项的字母填在题后的括号内） 

          1. 设极限 aan
n

=
→

lim , 且 0a , 则当n充分大时有 (     ) 

             (A) 
2

a
an  ； (B) 

2

a
an  ； (C) 

n
aan

1
+ ； (D) 

n
aan

2

1
− ． 

         2. 设 ( ) ( ) 11,1ln,1cos 3
3

3
21 −+=+=−= xxxxx  , 当 +→0x 时，以上三个 

           无穷小量按照从低阶到高阶的排序是(     ) 

             (A) 321 ,,  ;  (B) 132 ,,  ;  (C) 213 ,,  ;  (D) 231 ,,  . 

         3. 设函数 )(xfy = 在点 0xx = 的某邻域内有定义, 则 )(xfy = 在 0xx = 处可微的 

           充分必要条件是(     )  

            (A) )(xf 在 0xx = 处连续;  (B) )()( 00 xfxxfy −+= 是 x 的线性函数; 
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    (C) )(xf 在 0xx = 处可导； (D) 曲线 )(xfy = 在点 ))(,( 00 xfx 处有切线. 

    4. 极限 =








+→

n

nnn

n
1

2

32
lim (     ) 

       (A) 
3

1
；      (B) 

2

1
；     (C) 

6

1
；     (D) 

3

2
． 

５. 设 0)0( =f ，则 )(xf 在 0=x 处可导的一个充分必要条件是(     ) 

        (A) 
20

)cos1(
lim

h

hf

h

−

→

存在；     (B) 
h

f h

h

)12(
lim

0

−

→
存在； 

        (C) 
h

hhf

h

)sin(
lim

0

−

→
存在；    (D) 

30

)()(tan
lim

h

hfhf

h

−

→
存在． 

  三、(5 分) 设函数 )(xyy = 由参数方程




=

+=

ty

tx t

sin

e
所确定, 求

x

y

d

d
和

2

2

d

d

x

y
. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

  四、(4 分) 计算极限
xx

xx

x 22

cos22

0 sin

ee
lim

2 −

→

−
． 
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    五、(5 分) 讨论函数















−

−

−=

−
−+

=

+

+
1,,

1e

1

1,3

1,
1)1(

))(sin(ln

)(

1

2
x

x

x
xx

xx

xf

x

x

的连续性, 若有间断点, 则判别 

         其类型． 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

   六、(3 分) 设函数








=


−

=

−

0,0

0,
e)(

)(

x

x
x

xg

xf

x

, 其中 )(xg 具有二阶连续导数, 且 

     1)0( =g , 1)0( −=g , 

 (1) 求 )(xf  ;  

 (2) 讨论 )(xf  在区间 ( )+− , 上的连续性. 
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     七、(3 分) 设函数 )(xf 在闭区间  1,0 上具有二阶导数, 且 0)1( f , 0
)(

lim
0


+→ x

xf

x

, 证明:  

       (1) 方程 0)( =xf 在开区间 ( )1,0 内至少存在一个实根;  

       (2) 方程 0))(()()( 2 =+ xfxfxf 在开区间 ( )1,0 内至少存在两个不同的实根. 

       

        

        

        

        

        

        

        

        

        

        

        

        

        

        

        

        


